

КЛАССная жизнь!

Если бы парламентарием был я

«Дебаты» - это игра для умных девчонок и мальчишек, умеющих отстоять свою позицию, аргументировать ответ, прокомментировать событие. Игра учит человека говорить. Приобретая навыки общения и публичного выступления, дети становятся более уверенными в себе, открытыми. «Дебаты», ставшие популярными в Таганроге в 90-е годы, в очередной раз состоялись в Доме детского творчества. В них приняли участие учащиеся школ и колледжей города.

Ребятам предложили смоделировать ситуацию заседания Государственной думы РФ. Всех разбили на 6 команд-фракций: КПРФ, ЛДПР, СПС, «Единая Россия», «Независимые депутаты» и «Яблоко». Каждой «фракции» раздали текст документов и определили задание - выдвинуть свой законопроект по теме «правительственная поддержка молодежи в области образования». За 10 минут юношам и девушкам нужно было рассказать о деятельности своей фракции в области образования.

Результатом стали следующие тезисы. КПРФ высказалась за бесплатное образование («платное ограничивает права человека»). Также необходимо в школах создать профильные классы и обязать различные организации их спонсировать.

Одно из основных направлений деятельности ЛДПР -

устранение негативных тенденций в жизни молодежи. Большого внимания в процессе формирования личности заслуживает семья и ее влияние на молодого человека.

«Независимые депутаты» высказались за систему грантов в образовании в качестве поощрения наиболее отличившихся школьников и студентов.

«Единая Россия» и «СПС» высказались за оздоровление нации, а также избавление от бюрократии.

«Яблоко» предложило открывать на базе образовательных учреждений различные кружки, секции, курсы. Активно привлекать к их созданию крупные предприятия. Также предоставлять возможность студентам работать во время обучения.

Эти положения ребята высказывали ярко, эмоционально.

Каждый вживался в свою роль ведущего политика. Мне в какой-то момент даже показалось, что со мной рядом сидит настоящий Григорий Явлинский.

В заключение «парламентарии» должны были поддержать резолюцию какой-либо фракции. По итогам голосования победила группа «Независимые депутаты».

Практически за два часа дискуссий все присутствующие окунулись в атмосферу политики, высказали свое мнение, представили себя в качестве ораторов. Наверное, такие мероприятия и помогают детям стать более культурными, организованными, понимающими. В дальнейшей жизни знания, полученные на «Дебатах», станут хорошей основой для участия в общественной жизни страны, в профессиональной деятельности. А «Дебаты» всегда будут популярны в Таганроге - им повезло с поддержкой в лице директора Дома детского творчества - увлеченного человека Людмилы Андреевны Турик.

О. ОМЕЛЬЧЕНКО.
Преподаватель авиационного
колледжа